

# 今日日照

## 帮员工找对象是留住人才好办法

### 本报“寻缘鹊桥”相亲会报名已突破百人，一公司单身人士集体报名

本报7月13日讯(记者 辛周伦) 本报“寻缘鹊桥”第十届大型公益相亲会进入火热报名期。目前已有超过百名单身人士报名参加，东港一企业负责人表示，帮助单身员工找到对象，也是留住人才的好办法，所以这位负责人已经发动全公司单身人士，集体报名。

在某银行工作的刘先生今年大学毕业，刚踏上工作岗位不久的他虽然不着急成家，却希望通过相亲会多认识一些异性朋友。

刘先生说，现在人们的生活节奏较快，他身边有很多朋友，年轻时都忙于工作，疏忽了个人感情问题，等到发现需要给自己找个伴时，却已经错过了最佳时机，所以他想报名参加本次的相亲会，“如果遇上合适的女孩子，恋

爱、结婚也是水到渠成的事。”

和刘先生的“未雨绸缪”不同，今年32岁的李先生可真的为自己的终身大事着急了。“以前觉得自己还年轻，各方面条件也还不错，谈女朋友总是高不成低不就，就给耽误了。”李先生说，自己性格开朗，有稳定的工作，现在就想找一个脾气相投、温柔娴淑的女孩子建立起幸福的家庭。

给自己报名相亲的陈小姐则是看中了相亲会营造的轻松快乐氛围，“家长或朋友介绍的相亲对象，见面时非常尴尬，看不对眼当面拒绝又不好意思，很是为难。”陈小姐说，她对即将举办的相亲会充满了期待。

在个人报名踊跃的同时，一些企业也主动联系本报，要求团

体报名。

东港区一私营企业的负责人说，他们公司有不少单身男女，“这些青年都是公司的骨干，所以帮他们解决了个人问题，也是一种留住人才的好办法。”该负责人说，他已经发动全公司，集体报名本次相亲会。

目前相亲会的报名仍在进行中，报名时需出示本人身份证，如亲友代报名，则需提供报名者所有信息和代报名者身份证。如想在相亲展示牌放照片可提供5寸或7寸个人靓照1张(电子版最好)。照片可发至邮箱:461785196@qq.com。

报名咨询电话:0633-8308110, 18663392811, 18663054680。报名地址:烟台路丽城花园西门沿街,齐鲁晚报《今日日照》编辑部。

## 渔家乐海鲜食客增多 一天进货两次不够卖

本报7月13日讯(记者 李清) 本周末，日照再次迎来大批游客，这其中来吃海鲜的食客人数明显增加，在王家皂民俗旅游村，一渔家乐一天进了两次货还无法满足消费需求。

7月13日中午一点左右，王家皂民俗村内，渔家乐老板时里忙得很，他和10名员工，忙着点单上菜收拾桌子。就连时里已经有六个月身孕的爱人也一旁帮着忙。

“按照以往经验，食客数量应该在7月20日前后达到顶峰，最近几个周末，游客数量都在增加。”时里说。

时里周五早上四点多就去码头进货，一下买了五千元钱的海鲜，准备周末迎接大批游客。果然，到了周六下午他就不得不大量补货了。

他介绍，游客来了都要尝尝海鲜。其中辣炒花蛤成了必点菜。“基本上每桌都

点。10块钱一盘好吃不贵，很多内地城市都已经普及开了这道菜。”他说。

“贝类拼盘也卖得不错，品种不同，分量不同，价格就不同。实惠点的二三十块钱一盘。”在王家皂开设渔家乐的王大姐说。

而另一家渔家乐的生意也不错，老板忙里忙外，一天都闲不下来，“周六那天，进了两次货，结果到了晚上，一些海鲜还是卖完了，不够卖的。”这位老板说。

据介绍，在日照海滨民俗村内，离沿街稍远的渔家乐多以餐饮和住宿结合的形式，可为游客提供海鲜加工服务。收费从5元至20元不等。

“如果游客要品尝海鲜，可以到前排渔家乐。如果主要想到海边游玩，建议可住后排渔家乐。民俗村附近多有海鲜市场，游客可自行选购，拿来渔家加工。”民俗村一位渔家乐老板介绍说。

今日 D01-D04 版 编辑:刘伟 组版:牟茜

## 省运会帆船帆板 决赛开赛

7月12日，运动员出海比赛练习赛。第23届山东省运动会帆船帆板决赛于7月12日到15日在日照市举行，本次比赛是全省最高水平的帆船帆板赛事，日照、青岛、烟台、济宁、泰安、枣庄、东营等7个市组队报名参赛，参赛运动员140余人。

据了解，本次比赛将角逐出21个冠军，日照运动员有望在5个项目上夺金。

本报记者 刘涛 摄影报道



# 情人节惠吧

我们约 I LOVE YOU



# 9.98万

来店客户即可获得玫瑰花  
活动时间:8月2日



盛和奔腾日照4S店  
盛和奔腾莒县4S店  
盛和奔腾五莲4S店

8892999  
6665070  
5238666

奎山汽车城204国道西  
莒县西环路北首  
五莲广场斜对过

